
ANNEE SCOLAIRE 2016 – 2017

CLASSE DE C.E 1 , Mme Mercier- école VERDUN    

Notre classe est à l'étage, et je m'assure que le cartable des enfants ne soit pas trop lourd, donc le 

cartable à roulette n'est pas utile.

Liste des fournitures

 1 trousse contenant :      1 crayon à papier 

      1 gomme blanche

      1 stylo bleu

      1 stylo rouge       (pas de stylo 4 couleurs)

      1 stylo vert

      1 paire de ciseaux (droitier ou gaucher selon votre enfant)

      1 bâton de colle 

      1 surligneur jaune fluo

 dans une autre trousse : des feutres moyens (12 à 18 couleurs)

     des crayons de couleurs (12 à 18 couleurs)

 1 règle en plastique rigide de 20 centimètres

 1 taille-crayons avec réservoir

 1 ardoise blanche avec 1 feutre effaçable à sec et un chiffon pour essuyer (attention, les feutres 

s’usent très vite !)

 1 chemise à rabats pour transporter les grandes feuilles 21 x 29,7

 1 protège-documents de 80 vues. 

 1 cahier d’essai 17 X 22.

 1 cahier de textes (pas d'agenda)

Afin de limiter la perte de matériel, merci de noter le nom de l’enfant sur TOUTES les 
fournitures (y compris chaque crayon, chaque stylo).
Cela permet de retrouver plus vite le propriétaire.

Pour éviter les oublis, les trousses resteront dans la classe.
Il faudra donc prévoir du petit matériel pour le travail à la maison.

Bonnes vacances et rendez-vous le jeudi 1er septembre, à 8h20 pour la rentrée!
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